
pilismarot.hu 

 

Ingyenes kiadvány. Kiadja: Pilismarót Község Önkormányzata, Felelős kiadó: Csernátoni Bernadett, 
felelős szerkesztő: Szilágyi Gábor, szerkesztőség: Pintér Zsuzsanna, Szikorszki János.  

Kiadó és szerkesztőség: Polgármesteri Hivatal 2028 Pilismarót, Rákóczi u. 15., Telefon: 0633-508-170,  
E-mail: marotihirek@gmail.com, Készült a Spori Print Vincze Kft. nyomdájában, 600 példányban.  

A Pilismaróti Faluközösség lapja. Megjelenik negyedévente  2025. április  XXXIV. évfolyam 1. szám

Áldott békés Húsvéti Áldott békés Húsvéti 
ünnepeket!ünnepeket!



Pilismaróti Hírek

2 XXXIV. évfolyam 1. szám

A húsvét ünnepe nemcsak a győzelem és az új élet 
örömteli pillanatait hozza el számunkra, de a Biblia 
számos idézete is mélyebb betekintést nyújt ennek 
az időszaknak az igazi jelentőségébe és üzenetébe. 
Ezen idézetek arra emlékeztetnek minket, hogy 
húsvét az Isten iránti szeretetről, az örök reményről 
és az újjászületésről szól. Ezen értékek alapján kívá-

nom mindenkinek, hogy a húsvéti időszak során 
megújuljon lelkileg és testi-lelki erővel vágjon neki 
az előttünk álló kihívásoknak.

Köszönöm a bizalmat, amelyet Önöktől és Hu-

nyadi Balázs polgármester úrtól kaptam. Megtisz-

teltetés számomra, hogy Pilismarót alpolgármes-

tereként képviselhetem közös érdekeinket.Bízom 
a képviselő-testület együttműködő és gyümölcsöző 
munkájában.

A tavasz és az újjáéledés időszaka egyben új lehe-

tőségeket is hoz községünk számára. Ezúton szeret-

ném tájékoztatni Önöket néhány fontos, községün-

ket érintő közigazgatási és fejlesztési hírről, amelyek 
a jövőbeni fejlődést és közösségünk jólétét szolgál-
ják. E fejlesztések és intézkedések révén közösen 
dolgozunk azon, hogy községünk annak minden 
lakója számára még élhetőbbé váljon.

Dömös Község lakosságszámának 2000 fő alatti 
volta miatt jogszabályi kötelezettségüknek eleget 
téve új közös önkormányzati hivatalt kellett létre-

hozniuk. Mivel Dömös és Esztergom között nem 
áll fenn közös közigazgatási határ,ezért Dömös 
Község kényszerhelyzetbe került.  Pilismarót és 
Dömös vezetősége tárgyalásokat folytatott még 
2024 évvégén egy közös hivatal létrehozásáról. A 
döntés értelmében, amelyet mindkét képviselő-tes-

tület megszavazott, 2025. január 1-jétől Dömössel 
közös önkormányzati hivatalt működtetünk. A kö-

zös hivatal létrehozása nem változtatott a hivatali 
ügyintézés rendjén, az ügyek továbbra is mindkét 
hivatalban zavartalanul intézhetők. 

Fejlesztési beruházásaink keretében jelenleg ket-

tő futó pályázatunk van: a Dobozy Mihály Művelő-

dési Ház és a Nyírő Csaba Sportcsarnok felújítása és 
korszerűsítése. A munkálatok mindkét helyszínen 
párhuzamosan zajlanak, és várhatóan 2025 áprilisá-

nak végére befejeződnek. A Művelődési Ház udva-

rán a kültéri színpad elkészült. A nyári időszakban 
már számos szabadtéri rendezvényt tarthatunk a 
kültéri színpadon. 

Örömmel tájékoztatom Önöket arról is, hogy 
2025. február 17-től dr. Varga Márk tölti be a köz-

ség jegyzői tisztségét. Nagy tapasztalattal rendel-
kező, elkötelezett szakember, akivel hosszú távon 
sikeres és eredményes együttműködésre számítunk.

Az idei év nehéz gazdasági helyzettel indult, 
önkormányzatunk költségvetésének elkészítése je-

lentős kihívások elé állított minket. Ennek ellenére 
a képviselő-testület március elején elfogadta a költ-

ségvetést, amelyet a rendelkezésünkre álló források 
figyelembevételével alakítottunk ki. 

Kérem, hogy akinek az építményadóval kap-

csolatos kérdése, vagy kérése lenne, az forduljon 
bizalommal a Pilismaróti Közös Önkormányzati 
Hivatal munkatársaihoz, akik minden segítséget 
megadnak az adófizetési kötelezettség teljesítésé-

hez.
Fontos továbbá megemlíteni, hogy az Interreg 

Magyarország–Szlovákia Program keretében pályá-

zatot nyújtottunk be, amelynek célja a pilismaróti 
kemping területének fejlesztése.

A „Külterületi utak fejlesztése” című (KAP-
RD43-I-25) pályázat benyújtása is megtörtént, 
mely a Diófa és Nyárfa utcák fejlesztésére irányul.

Vis Maior pályázatot nyújtottunk be egy árvíz 
sújtotta Duna-parti terület helyreállítására. Ezen 
pályázatok elbírálása még folyamatban van, bízunk 
a pozitív döntésben.

A Pilismaróti-öböl területén kialakítandó sza-

badidő- és pihenőövezet tárgyában készült tanul-

mánytervet és fejlesztési elképzelést a tervezők 
2025. március 25-én bemutatták a képviselő-testü-

leti ülésen. Jelenleg ezek a tervek képezik a fejlesztés 
alapját, amelyek azonban szükség szerint módo-

sulhatnak annak érdekében, hogy maradéktalanul 
megfeleljenek minden vonatkozó jogszabályi és 
környezetvédelmi előírásnak, valamint az Önkor-

mányzat és azon keresztül az itt élők elképzelései-
nek.

Többszöri egyeztetést követően sikerült megálla-

podni a K&H Bankkal, amelynek keretében a kö-

zeljövőben egy ATM kerül telepítésre a piactéren. 
Emellett megegyeztünk a GLS General Logistics 

Systems Hungary Kft. csomagküldő szolgáltatóval 
is, amelynek eredményeként egy GLS csomagauto-

matát helyeznek el a piac épületének folytatásában.
Minden erőnkkel azon dolgozunk, hogy közsé-

günk fejlődését és lakóinak jólétét biztosítsuk. Kö-

szönjük a lakosság türelmét és támogatását!
Tisztelettel kívánok Önöknek kellemes, békés 

és áldott húsvéti ünnepeket! Legyen ez az időszak 
a családdal és szeretteikkel töltött meghitt pillana-

tok, a feltöltődés és az öröm ideje. Kívánok min-

denkinek jó egészséget és a húsvét igazi üzenetének 
megélését: a megújulást, a reményt és az összetar-

tozást!
„A vele jelképezett keresztség most titeket is ugyan-

úgy megment, hiszen az nem a test szennyének a 
lemosása, hanem könyörgés az Istenhez, hogy adjon 
tiszta lelkiismeretet Jézus Krisztus feltámadása által, 
aki azután, hogy az angyalok, hatalmasságok és erős-
ségek uralma alá kerültek, fölment a mennybe, és az 
Isten jobbján foglal helyet.”

Péter 3:21-22

Pintér Zsuzska Eszter

Tisztelt Pilismaróti Lakosok!

Reszkető, enyhe fény sugárzik.

Egy felhő lassudan megyen.

A lélek fáj, a fény sugárzik.

Valaki ballag a hegyen,

hűs homlokáról fény sugárzik

s szemét lehúnyja: - úgy legyen!

Elszállt szerelem illatától

kövér és fűszeres a lég.

Halott szerelem illatából

soha, de sohasem elég.

Bomló szerelem illatából

sejti a szív, hogy itt a vég.

A seb szép csöndesen begyógyult,

- ó, angyalok, bús, kék szeme! -

a seb már nem sajog, begyógyult,

- ó, halkan búgó, mély zene! -

a seb már régesrég begyógyult

és mintha mégis vérzene.

Valaki lépked, felfelé tart.

Bozótközt víg madársereg.

Valaki lassan felfelé tart.

Tövisről vérharmat csepeg.

Valaki fel, a csúcs felé tart,

hogy önmagát feszítse meg.

Pilismarót Község Önkormányzatának és 
Képviselő testületének nevében 

áldott, békés Húsvéti ünnepeket kívánok!
Hunyadi Balázs

polgármester

Dzsida Jenő: Út a Kálváriára
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Településünkön 2011-óta, Pilismarót Község Önkormányzatának helyi 
adókról szóló rendelete alapján az építmények használóinak, vagy tulajdo-

nosainak,valamennyi épület után építményadót kell fizetni. Az adófizetési 
kötelezettség attól függetlenül fennál, hogy az építmény lakás vagy nem 
lakás céljára szolgál, valamint, hogy azt építési engedély birtokában építet-

ték vagy engedély nélkül*. (A helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. 14. § (1) 
bekezdése)

Az adókötelezettség megállapítása érdekében az adózónak adatbejelen-

tést kell tennie.
Amennyiben Ön épületet használ, vagy épület van a tulajdonában Pilis-

maróton, de az idei évben még nem fizetett építményadót, kérjük, keresse 
fel a Pilismaróti Közös Önkormányzati Hivatalt személyesen ügyfélfogadási 
időben vagy a lenti telefonos, illetve e-mail-es elérhetőségeken ahol minden 
szükséges információt megkapnak annak érdekében, hogy az adófizetési kö-

telezettségüknek a jogszabályok előírásainak megfelelően eleget tehessenek, 
elkerülve ezzel az adóbírságot, és a pótlékfizetési kötelezettséget.

Pilismaróti Közös Önkormányzati Hivatal, Pilismarót, Rákóczi Ferenc utca Pilismaróti Közös Önkormányzati Hivatal, Pilismarót, Rákóczi Ferenc utca 
15.15.
Ügyfélfogadási idő:Ügyfélfogadási idő:

Hétfő: 8.00-12.00 és 14.00-17.00
Szerda: 8.00-12.00 és 14-16.00
Péntek: 8.00-12.00
Telefon: 33/508-170
E-mail: adougy@pilismarot.hu
A helyi adóügyek elektronikus ügyintézéséhez szükséges űrlapok elérhe-

tők az E-Önkormányzat Portálon is a https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap 
oldalon.

Amennyiben az építmény tulajdonosa, vagy használója az építményadó 
fizetés érdekében szükséges adatbejelentési kötelezettségének nem tesz ele-

get, akkor az adóhatóság utólagos adómegállapítással dönt a bejelenteni el-
mulasztott adó megfizetéséről, a pótlék, illetve bírság összegéről.

 dr. Varga Márk
 Pilismarót Község Önkomrányzatának jegyzője
 mint elsőfokú adóhatóság

Tisztelt Ingatlantulajdonos!

Az Alapítványt 1992-ben alapította az Önkormányzat, a Pilisi Parkerdő Pil-
ismaróti Erdészete, és egy községbeli magánszemély, Gyors Józsefné.

Az Alapítvány az 1992-ben történt alapításától kezdve folyamatosan segíti 
mindazon községi közösségi célok megvalósítását, amelyeket az Alapítók az 
Alapító Okiratba foglaltak: 
- az óvodai nevelés, általános iskolai képzés segítése, fejlesztése, anyagi-techni-

kai feltételeinek javítása,
- a község kulturális életének fellendítése, szabadidős programok támogatása, 

a rendszeres testmozgás ösztönzése,
- a község kommunális ellátottságának fejlesztése, önerős fejlesztések segítése, 

közösségi kezdeményezések támogatása,
- szilárd közbiztonság megteremtésének segítése,
- tehetséges fiatalok, művészek támogatása, a falu értékeinek megőrzése, gya-

rapítása.
Az alapítványi döntéseket a jelenleg 3 fős Kuratórium hozza, amelynek tag-

jai:
Benkovics László  elnökBenkovics László  elnök

Fábiánné Gyimesi Lívia kurátorFábiánné Gyimesi Lívia kurátor
Szabó Miklós kurátorSzabó Miklós kurátor

A jelenlegi kuratórium 2018 februárjától működik. 
Az Alapítvány vállalkozási tevékenységet nem végez, nincsenek fizetett al-

kalmazottjai, így személyi jellegű kifizetések sem történtek a működés során.
Az Alapítvány vagyona az Alapítvány számlájára történt közvetlen befizeté-

sekből, és a támogatóink Személyi Jövedelemadója 1%-nak felajánlása révén a 
NAV által kiutalt összegekből tevődik össze.

A 90-es években több millió forintot is kitett az évente adományozott ösz-

szeg, mára a támogatások évi 150-180 ezer forintra csökkentek, kivétel ez alól a 
tavalyi év, amelyben két gazdálkodó szervezet céljellegű támogatásának köszön-

hetően 3,5 millió forinttal segíthettük az óvoda játszóudvarának a felújítását.
Vannak olyan támogatóink is, akik a kezdettől fogva „hűek maradtak” Ala-

pítványunkhoz, és személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával még most 
is segítik céljaink megvalósítását. Az elmúlt év számai alapján bővülni látszik a 
támogatók köre, hiszen a NAV szeptemberben a 2023. évi 1 %-okból 294 000 
Ft-ot utalt az Alapítvány számlájára.

Köszönjük régi, és új támogatóinknak a felajánlott összegeket.

Alapítványi vagyonunk így is mindössze 2,5 millió forint, amelyet igyek-

szünk megőrizni, és támogatásokra most csak a felajánlott SZJA összegét hasz-

náljuk fel.
Ebből természetesen csak néhány kisebb óvodai, és iskolai rendezvényt, esz-

közbeszerzést tudunk támogatni, de a kedvezményezettek számára az is nagy 
segítséget jelent.

Reméljük, hogy ebben az évben tovább bővül a támogatók köre, és ismét 
lesz lehetősége az Alapítványnak jobb anyagi körülmények között folytatni az 
alapítványi célok megvalósítását.

Tisztelettel kérjük ezért a községünk és közösségeink fejlődését támogatni 
szándékozó adózókat, hogy a személyi jövedelemadójuk 1 %-át a Pilismarótért 
Alapítvány javára ajánlják fel.

Ahhoz, hogy felajánlásaikat valóban nemes cél javára teszik meg, álljon itt 
néhány, a korábbi támogatások segítségével megvalósult cél.

- községi sportcsarnok felépítése
- Pilismarót története, és más helytörténeti kiadványok
- óvodai, iskolai eszközbeszerzések, rendezvények támogatása
- községi rendezvények támogatása
- Sportegyesület támogatása
- katolikus, és református egyházközség támogatása
- Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatása
- Polgárőrség támogatása
- Retro Ladyk támogatása
- Nyugdíjasklub támogatása
- Legszebb konyhakertek pályázat támogatása
- Óvoda játszóudvar felújítása
Az SZJA 1%-ának felajánlását amennyiben úgy döntenek, hogy azzal Ala-

pítványunkat támogatják, az alábbi adószámra történő rendelkezéssel tehetik 
meg:

Pilismarótért AlapítványPilismarótért Alapítvány

Adószám: 19151018-1-11Adószám: 19151018-1-11

Számlaszámunk: 64700131-15100405Számlaszámunk: 64700131-15100405

Benkovics László

Civil Szervezetek a községünkben
Pilismarótért Alapítvány
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A Duna-Pilis-Gerecse Vidékfejlesztési Egyesület megalakulása óta kiemelt 
feladatának tekinti a működési területén a turizmusfejlesztést, azon belül is az 
új falusi szálláshelyek kialakítását, illetve a már működő szálláshelyek szolgál-
tatásainak fejlesztését. 

Legutóbb a Széchenyi terv Vidékfejlesztési Program forrásaiból a VP6-
19.2.1-2-6-21 kódszámú „Helyi falusi szálláshely kialakítása célú fejlesztések 
Támogatása II.” című Helyi felhívásában nyújtott segítséget vissza nem téríten-

dő támogatás formájában a pályázóknak. 
Élve a lehetőséggel, a településünkön már 2000 májusa óta falusi szálláshely-

ként működő Patakparti Vendégház üzemeltetője, Benkovics Lászlóné is be-

nyújtotta Támogatási kérelmét, amelyet a Vidékfejlesztési Egyesület támogató 
javaslata alapján, a Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága 2 073 000 Ft 
támogatásban részesített.

A kapott támogatásból a szálláshely a vendégeinek alváskomfortját szolgáló 
eszközeit, az informatikai eszközöket, a háztartási gépeket kívánta korszerűsí-
teni.

A szálláshelyüzemeltetésre vonatkozó 239/2009 (2009. X. 20.) Kormány-

rendelet időközbeni módosításai előírták a szálláshelyek kötelező minősítését, 
illetve a vendégnyilvántartás rendszerében is megváltoztak az előírások.

 A minősítés feltételrendszerében kiemelt fontosságot kapott az alváskom-

fort. A magasabb minőségi követelményeknek a szálláshely jó minőségű heve-

rői már nem feleltek meg, ezért szükségessé vált azok ágyakra való cseréje.
Ugyancsak a minősítési feltételeknek való megfeleltetés miatt vált szükséges-

sé a mosogatógép, illetve a régi automata mosógép helyett egy korszerű mosó-

gép beszerzése.

A vendégnyilvántartásban bevezetett VIZA rendszer pedig megkövetelte a 
szálláshelyen használt számítástechnikai eszközök korszerűsítését is.

A vendégszobák és a konyha berendezési, felszerelési tárgyainak korszerű-

sítésével az üzemeltető bízik abban, hogy továbbra is sikerül megtartani a ház 
komfortfokozatát, a meglévő 4 napraforgós minősítést. A fejlesztések megva-

lósulásától egyértelműen a jelenlegi vendégforgalom megtartását, és reménye 
szerint annak növekedését is várja.

Benkovics László

Falusi szálláshely fejlesztése

A kereszténység legnagyobb ünnepe, a hús-

vét, nem csupán egy tavaszi ünnepkör vagy 
népi hagyományok sora. Sokkal mélyebb je-

lentéssel bír: ez a megváltás ünnepe, amelyben 
Jézus Krisztus keresztáldozatára és dicsőséges 
feltámadására emlékezünk.

Jézus Krisztus földi élete során a szeretet és 
irgalmasság útját járta, tanított, gyógyított, és 
az embereket Istenhez vezette. Az óvodások-

kal hétről, hétre feldolgoztuk Jézus csodáit 
és megtapasztaltuk szeretetét. Mégis, a világ 
nem fogadta be Őt. Nagypénteken a keresz-

ten szenvedett és meghalt, hogy magára vegye 
az emberiség bűneit. E keresztáldozat az Isten 
végtelen szeretetének jele: „Úgy szerette Isten 
a világot, hogy egyszülött Fiát adta oda, hogy 
aki hisz benne, el ne vesszen, hanem örök élete 
legyen” ( Jn 3,16).

A nagyszombat csendje után elérkezik a 
húsvét hajnalának csodálatos üzenete: Krisz-

tus feltámadt! A halál nem tarthatta fogva az 
Élet Urát. A sír üres, az asszonyok, akik első-

ként érkeztek oda, az angyaltól hallják a hírt: 

„Nincs itt, feltámadt!” (Lk 24,6). Jézus feltáma-

dása az emberiség számára a legnagyobb reményt 
hordozza. A halál nem az élet vége, hanem Krisz-

tus által a mennyei örök élet kezdete lett.

A húsvét nemcsak emlékezés egy régi esemény-

re, hanem meghívás az új életre. A feltámadás hi-
tében megújulhatunk, letehetjük bűneinket, és új 
szívvel indulhatunk el Krisztus követésében.

Ma, amikor sokszor félelem és bizonytalanság 
vesz körül bennünket, különösen szükségünk van 
a húsvéti örömre. Krisztus feltámadása azt hirde-

ti, hogy a sötétség nem győzhet a világosság felett, 
a rossz nem kerekedhet felül a jón. Ezért bízzunk 
Benne, merítsünk erőt az Ő kegyelméből, és le-

gyünk tanúi a feltámadás örömének! E húsvét 
ünnepén a katolikus közösség nevében kívánjuk, 
hogy Krisztus feltámadásának fénye töltse be 
minden család otthonát, hozzon békét, szeretetet 
és reményt mindannyiunk szívébe!

Kegyelemmel és áldással teli húsvéti ünnepeket 
kívánunk minden kedves olvasónak!

Markó Éva hitoktató

Húsvét: A Megváltás Ünnepe
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Jónás próféta nevének jelentése: galamb. A négy 
fejezet négyféle „galambként” mutatja be a név vi-
selőjét.

Az első vadgalambvadgalambként, aki ellen(sz)állva az iste-

ni akaratnak, hajóra száll, hogy a megadott célpont, 
Ninive helyett az ellenkező irányba „repüljön”, ter-

vei szerint egészen a spanyol tengerpartig, gondol-
ván, „Szabad élet, szabad madár, jaj, de szép, ki sza-
badon jár.” Ám mielőtt nagyon elszállna, gazdája, 
a mennyei ornitológus úgy dönt, hogy véget vet a 
szabad szárnyalásnak, és kiadós tengeri vihart kelt-

ve utánanyúl a jómadárnak. Elvadult galambunk – 
röppályájának ilyetén durva korlátozására válaszul 
– el akarja dobni magától az életet, és hullámsírba 
száll. 

A második fejezet Isten sajátos mentőakciójával 
kezdődik. A túlélés érdekében nem kihúzza a víz-

ből, hanem lehúzza a vízbe engedetlen galambját 
(kényszerleszállás), és engedelmes vízi szolgájának, 
a nagy halnak a gyomrában készít neki átmeneti 
fészket, amely egyszerre menedékhely és gyónta-

tószék. Az itt töltött három nap arra kell, hogy Jó-

nás-galamb képes legyen magába szállni Isten színe 
előtt, és eme áldott mélyrepülés során vadgalamb-

ból szelíd galambszelíd galambbá változni.
A harmadik fejezetben már felszálló ágban lát-

juk. Megtért, engedelmes postagalambpostagalambként repül 
Ninivébe, „elbúgni” a rábízott sürgönyt: „Még 
negyven nap, és elpusztul Ninive!” Ez a hat szó egy 
egész gondolat- és cselekvéssort indít el a bűnös 

világvárosban, s az eredmény: tömeges böjt, bűn-

bánat és gyökeres életmódváltás. „Postások vagyunk 
valahányan: vesszük és osztjuk szerteszét, hűségesen, 
mit reánk bíztak: egy nép szabadság-levelét” (Tollas 
Tibor). Aztán mindannyian boldogan éltek, míg 
meg nem haltak, minden jó, ha a vége jó, happy 
end. Szép történet volt, kedvünkre való, olyan igazi 
hollywoodias!

Csakhogy még nincs vége, van egy negyedik fe-

jezet is. Akkor pedig lennie kell egy negyedik ga-

lambformának is. Van is, de itt kérdés, hogy tény-

leg lesz-e? Mert amilyen magasan szárnyaló volt 
Jónás-postagalamb az előző fejezetben, olyan föld-

hözragadt, röpképtelen most, ebben az utolsóban. 
Saját ürülékében vergődve, kétségbeesve csapkod 
szárnyaival ide-oda. Haragban van önmagával, a 
világgal, de leginkább Istennel: perel, veszekszik 
vele, „csipkedi” őt: „Igazam van! Haragszom mind-
halálig!” Mi nyomja ennyire Jónás-galamb begyét? 
Az, hogy Isten tágölelésű, mindenkire kiterjedő 
szeretetét nem tudja elfogadni. Neki a véres, bosz-

szúálló, leszámoló Isten kell, főleg, ha a nemszere-

tem embertársakról van szó, ezúttal a niniveiekről. 
Ez a hamis istenkép az oka annak, hogy Jónás az 
általa nemrég közvetített üzenetnek csak az utolsó 
két szavát hajlandó meghallani: „elpusztul Ninive”, 
miközben az első három: „még negyven nap”, amely 
a megtérés, bűnbocsánat és ezzel együtt a megma-

radás utolsó esélyét kínálja, kihullik a lelkéből. Így 
aztán kizárólag a pusztulásra, pusztításra készül. 
A város szélén kényelmes „fészket rak” magának, 

hogy élő közvetítésben, páholyból nézhesse végig a 
várt tömegkatasztrófát. Mivel azonban a nagy lát-

ványosság elmarad, hát kitör belőle a mérhetetlen 
csalódottság szülte düh.

A kezdeti vadgalambságánál is lejjebb került 
Jónást Isten végtelen türelemmel, szelíd szavakkal: 
„Galambocskám, gerlicém, tubi-tubicám” próbálja 
békíteni s magához édesgetni, mert ő tudja legjob-

ban, hogy „a lélek akkor öregszik, ha már csak föl-
dön járnak a vágyai, szárnytalanul” (Ancsel Éva), 
és hogy ebből az öreges földhözragadtságából 
egyedül a mennyből alászálló szárnysegéd, a Szent-

lélek (egyik szimbóluma szintén a galamb) képes 
az isteni szeretet légterébe segíteni, hogy újra fiata-

losan szárnyalhasson. (Vajon mi magunk kiörege-

dőben vagy belefiatalodóban vagyunk-e?) „Szánj 
meg, Uram ügyeimben, /Lakhassam ligeteidben. / 
Szárnyad árnyékában rejts el, / Tollaiddal fedezz el” 
(Buda Ferenc).

De vajon elfogadja-e ezt Jónás-galamb? És lesz-e 
belőle végül békés-békítő békegalamb? A történet 
nyitva hagyja ezt a kérdést, illetve fogalmazzunk 
úgy, hogy a válaszadást valamennyiünknek házi fel-
adatul adja.

„Én Istenem, adjál szárnyat: /Tündöklő-fény égő 
vágyat. / Hadd teremjek rózsaszálat, / Szivárvány-
szín harmat-ágyat” (Zákányi Bálint).

Sági Endre
ref. lelkész

Jónás, a galamb
Jónás könyveJónás könyve

Alapítványunk a 2023. évben határidőre eleget tett a jogszabályi előírások-

ban rögzített adóhatóság felé történő kötelezettségének a 2022. évre vonatko-

zóan. Alapítványunk továbbá a 2023. évben határidőre eleget tett a jogszabályi 
előírásokban rögzített statisztikai hivatal felé történő kötelezettségének a 2022. 
évre vonatkozóan.

2022-ben adókedvezmény igénybevételére jogosult magánszemély nem fi-

zetett be adományt Alapítványunk javára, ezért az adóbevalláshoz szükséges 
adókedvezmény értesítésére szolgáló igazolásokat az Alapítvány 2023. január 
31-ig nem adott ki. 

2024. május 31-én kuratóriumi ülésen került elfogadásra az Alapítvány 
2023. évi beszámolója és közhasznúsági jelentése. Az elfogadott beszámoló és 
jelentés határidőben megküldésre került az illetékes szervek részére. 

2023. július 31-augusztus 4. között ismételten meg tudtuk rendezni a szoká-

sos nyári hittantáborunkat. A hittantábor immáron hatodik éve a katolikus plé-

bánia udvarán került megrendezésre, ismételten és újfent is hálás szívvel tudjuk 
megköszönni a helyszíni felajánlást. 

 Nyári napközis táborunk „Kaptár-ruhatár”„Kaptár-ruhatár” címet viselte, a tábor hetében a 
gyerekek az áhítatokon s a vezérfonal mentén történő gondolatokon s imádsá-

gokon, napi témán, kézműves foglalkozásokon, pinpong, csocsó, foci, társas-

játékokon túl a tábori gyerekek a helyi katolikus templomot ismerhették meg 
közelebbről, „Hogyan öltözik az erdő” címmel Mészáros Péter előadását hall-
gathatták meg, Kulcsár Elek Csilla mese délelőttöt tartott a részünkre, Bütt-

ner Kálmánnal éneket tanulhattak illetve Héregen Levente Péter meghívásá-

ra  mese délelőttös előadáson is járhattunk. A tábori ebédeket gyülekezetünk 
asszonytestvérei készítették, ismételten köszönet a házi jó ízekért, ugyanakkor 
reggeli és uzsonna is jutott minden résztvevő gyermek részére. 

2023. augusztusában 50.000 Ft-al támogattuk a Pilismaróton megrendezés-

re került gyermek hittantábort. 2023. decemberében 50.000,-Ft-al támogattuk 
a Karácsonyi gyermek csomagok finanszírozását. 2023. szeptemberében értesí-
tett a Nemzeti Adó-és Vámhivatal, hogy a 2022-es személyi jövedelemadó egy 
százalékának felajánlásából 92 ezer Ft érkezett az Alapítvány számlaszámára

Alapítványunk felé évente - a felajánlások függvényében - kb. 100-150 ezer 
forint összegű 1%-os személyi jövedelemadó felajánlás érkezik, ezeket az össze-

geket a gyermekek lelki épülésére fordítjuk.
Kérjük, hogy a jövőben is támogassák a Dienes Sámuel Református Gyü-

lekezetért Alapítvány munkáját, kérjük szépen, hogy 1%-os személyi jövede-

lemadójának felajánlását, egyéb adományaikat az alábbi elérhetőségeken tegyék 
meg: 

Dienes Sámuel Református Gyülekezetért AlapítványDienes Sámuel Református Gyülekezetért Alapítvány
2028 Pilismarót, Esztergomi út 14-16.2028 Pilismarót, Esztergomi út 14-16.

Adószám: 18618183-1-11Adószám: 18618183-1-11
Számlaszám: 10700361-44865702-51100005Számlaszám: 10700361-44865702-51100005

Köszönettel: dr. Sarkantyu Adrián
             kuratóriumi elnök

A Dienes Sámuel Református Gyülekezetért  
Alapítvány Tájékoztatója

Az alapítvány 2023. évi tevékenységeAz alapítvány 2023. évi tevékenysége
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Gazdag Erzsi: Fecskenóta
„Zeng a fészek reggel óta, felcsendült a fecskenóta:

- Csit-csivit, csit-csivit! Itt a tavasz! Itt van, itt!”

A melengető napsütésben tekintsünk vissza a karácsony óta eltelt időszakra, 
mi minden történt intézményünkben.

Nagyon szépen sikerült a karácsonyi ünnepkörünk, melynek keretében sze-
repeltünk a falusi gyertyagyújtásokon, műsorral és kis ajándékkal kedvesked-
tünk a Basaharci időseknek. 

Medve napMedve nap
Minden évben számontartjuk az időjós napokat: telik-e a pince Vince nap-

kor, kibújik-e a med-ve, Mátyás megtöri-e a telet, Zsuzsanna előcsalogatja-e a 
pacsirtát? 

Medve napon plüss medve gyűjtő napot tartottunk, a középső csoportosok 
nyerték a versenyt, ők hozták a legtöbb medvét otthonról.

FarsangFarsang

A hagyományőrző farsangi napunkat mindig nagyon várják a gyermekek, 
felnőttek egyaránt. Közös énekléssel, verseléssel kezdtük napot. Az idei mese 
a „Kiskakas gyémánt félkrajcárja” volt, az óvoda dolgozóinak az előadásában. 
A mese végén minden gyermek választhatott egy „kincset” a török császár kin-
cseskamrájából, amit haza is vihetett. Az idei fánk ismét Vigh Orsi segítségével 
készült el, nagyon finom volt, köszönjük szépen! 

JelmezbálJelmezbál
A Szülői Szervezet tagjai Jelmezbált szerveztek a gyermekeknek a Sport-

csarnokban. Ezúton is köszönjük segítő munkájukat! Voltak ötletes jelmezek, 
minden csoport műsorral kedveskedett a vendégeknek. A jó hangulatról a Szal-
maszál zenekar gondoskodott. Köszönjük szépen! 

Farsang farkaFarsang farka
Az idén bolondos napot is tartottunk az óvodában, megültük a farsang far-

kát. Ez a farsang csúcspontja, amikor a legtöbb bál, felvonulás volt. Hangos 
csattogással vonultunk végig az óvodán és próbáltuk elűzni a telet. Reméljük, 
sikeres volt a hangoskodásunk!

Magyar Parasport NapjaMagyar Parasport Napja
Február 22-én ünnepeltük a Magyar Parasport Napját. Óvodánk a kezde-

tektől részt vesz a programban, több alkalommal nyertünk a pályázaton, erre 
nagyon büszkék vagyunk! Az előző évben az egyik fotónkkal díjasok voltunk.  
Egy héten keresztül érzékenyítettük a gyerekeket: lábbal festettünk, bekötött 
szemmel kóstolgattunk, rajzoltunk, tornásztunk, közben pályázati munkákat 
készítettünk. 

MadárodúkMadárodúk
Kiss Balázs kitisztította az udvaron található madárodúkat. Folyamatosan 

figyeljük, hogy ki költözik bele, minden évben madárcsaládoktól hangos az 
udvarunk.  Egész télen etettük és itattuk őket, ilyenkor hálálják meg a gondos-
kodásunkat. Egy galambfészek elkészültét figyel-hettük meg az egyik udvari 
fánkon, a gyermekek érdeklődve figyelték. 

Az Esztergomi Zöld Óvodából a kiscsoportosok botsáskákat kaptak. Az 
achát csigák mellett most már róluk is gondoskodunk 

Pilismaróti Mesevár Óvoda
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Happy-hétHappy-hét
A HAPPY (Hungarian Aqua Promoting Program in the Young) egy nem-

zetközileg elismert magyar kezdeményezés, melynek célja, hogy a gyermekek 
folyadékpótlás céljából elsősorban vizet fogyasszanak. A megfelelő folyadékbe-
vitel ugyanis az egészséges táplálkozás része, hoz-zájárul a gyermekkori elhízás, 
betegségek megelőzéséhez, a teljesítőképesség maximalizálásá-hoz is.

Óvodából az iskolábaÓvodából az iskolába
Nagycsoportosaink részt vettek a Bozóky Mihály Általános Iskola iskolanyi-

togató programja-in, a szülők pedig az első tájékoztatón. A gyermekek nagy 
örömére meglátogatott bennünket a tanító néni, aki tanítani fogja őket. Töb-
ben rajzzal kedveskedtek neki 

Nemzet heteNemzet hete
Hagyománnyá vált, hogy a nemzeti ünnepünk alkalmából szervezett falusi 

rendezvényen óvo-dásaink kis műsorral szerepelnek. Idén is nagyon ügyesek 
voltak!

Apák napjaApák napja
Minden gyermek elkészítette az Apák napi ajándékot, mert mi március 19-

én, József napján köszöntjük az Édesapákat. 

Gyermekkönyvek nemzetközi napjaGyermekkönyvek nemzetközi napja
Egész évben gyűjtöttük a gyermekkönyveket, itt is szeretnénk megköszönni 

az ajándékozók-nak! Segítségükkel minden kisgyermek egy számára új könyv-
vel mehetett haza ezen a napon. Nagyon fontos, hogy olvasóvá neveljük őket!

Adó 1 %-aAdó 1 %-a
Sokan kérdezik, hogyan tudnák segíteni az óvodánkat? 
Hát, akkor egy kis kampány következik, az óvoda érdekében!
A Pilismarótért Alapítvány adószáma: 19151018-1-11.
Az Alapítvány minden évben támogatja intézményünket. A gyermekek ne-

vében előre is kö-szönjük a felajánlásokat!
BeiratkozásBeiratkozás
Intézményünkben 2025. április 28-30-ig tart a beiratkozás. Ezeken a napo-

kon 8.00 és 12.00 óra között várjuk szeretettel a gyermekeket szüleikkel együtt. 
A hirdetményen megtalálják, milyen dokumentumokat, iratokat hozzanak ma-
gukkal a beiratkozásra.  

Az óvoda apraja, nagyja nevében pihenős, tojásfestős, áldott húsvéti ünnepet 
kívánunk a falu minden lakójának!

Szathmári Sándor Imréné igazgató

A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én, annak em-

lékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon 
tisztázta le egy nagyobb kéziratcsomag részeként és jelölte meg dátummal Cse-

kén a Himnusz kéziratát. 
Magyar kultúra minden olyan kultúra, mely bármely módon a magyar nép-

hez köthető. A magyar néphagyományok közé tartozik a tánc, a zene, a hímzés, 
a díszített fazekasság, a mesék és a mitológia. 

Pilismaróton két kis táncközösség, Pintyőkék és a Retro Lady-k színesítették 

az ünnepet. Mint mindig most is szorgalmasan gyakoroltak, hogy az ünnepen 
minden jól sikerüljön. El kell mondanom, hogy mindkét tánccsoport előadása 
annyira jól sikerült, hogy a közönség szűnni nem akaró vastapssal hálálta meg. 
Nos, ennél több nem is kell egy előadónak, hiszen örömmel tölti el , hogy ezért 
is megérte  lelkiismeretesen, szorgalmas gyakorolni.

Mint mindig most is köszönetemet fejezem ki a Pintyőkéknek és családjaik-

nak, valamint a Retro Lady-knek a színvonalas előadásukért.
Pintér Zsuzsanna

Tánccal a magyar kultúra napján
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A karácsonyi ünnepek után 2024.december 28-án előszilvesztert tartottunk. Hidegtálakat rendeltünk, a jó 
hangulatot tombolahúzással színesítettük. 

2025.január 18-án, a magyar kultúra napján az "Őszikék " énekkar fellépett egy dalcsokorral és szavalatok-
kal. Gratulálunk nekik.

Február 2-án többen részt vettünk a református egyház által szervezett teadélutánon. Nagyon érdekes és 
tartalmas előadásokat hallhattunk.  A sütemények és tea is nagyon finom volt. 

Február 18-án megünnepeltük a nyugdíjas klub által szervezett Fürnsthal Ignácné és Láng Károly házasságá-
nak tízedik évfordulóját. Tíz évvel ezelőtt Ördög Istvánné/Manci néni/ segítségével eljátszottuk a falusi eskü-
vő menetét. Ajándékkosarat készítettünk, az ünnepelték pedig egy emeletes tortával lepték meg a jelenlevőket.

Ezen a napon farsangi bált is szerveztünk, több tagunk jelmezben érkezett.
Március1-én a polgármesteri hivatalban szervezett "Utcazenész" című előadáson is többen megjelentünk.
Március 6-án az esztergomi nyugdíjas klub által szervezett nőnapi ünnepségre is elmentünk. 
Március 14-én az 1848-as forradalom és szabadságharc évfordulójának megünneplésén és a koszorúzáson is 

részt vettünk. Színvonalas műsort adtak elő az óvodások és az iskolások. 
Minden hónapban megünnepeljük a születésnapokat szendviccsel, süteményekkel.
Az ünnepelteket egy doboz csokival köszöntjük.
Az Őszikék énekkar több alkalommal elment a Visegrádi idősek otthonába műsort adni. A bentlakók nagy 

örömmel fogadták, máskor is visszavárják őket.
A nagy érdeklődésre való tekintettel május 15-re megszervezzük az idei első kirándulásunkat. Dégen a kas-

télyt, Ozorán "Pipo" várát nézzük meg.
Továbbiakban jó egészséget kívánunk Mindenkinek.Továbbiakban jó egészséget kívánunk Mindenkinek.

Kellemes húsvéti ünnepeket!Kellemes húsvéti ünnepeket!
Barics Lászlóné, Bartha Árpádné

Pillanatképek a pilismaróti nyugdíjas klub életéből
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Őszikék egy elterjedt kikiricsfajta. Késő ősszel virág-

zik, szinte levéltelenül, csak a virág látszik-olvashatjuk a 
virághatározóban.

Pilismarót Őszikéi számunkra mást jelent: a helyi 
nyugdíjas klub tagjaiból álló énekkart, akik nem csak ősz-

szel „virágoznak”. Az elmúlt téli időszakban többször is 
„kinyíltunkk”, felcsendül ajkunkról a dal, a nóta, a vers, 
melyekkel több embernek is örömet szereztek.

Már megszokott, hogy az első falusi adventi gyer-

tyagyújtást várakozást felidéző énekeikkel színesítjük. 
Karácsonyra készülve meghívást kaptunk Fővárosi 

Önkormányzat Idősek Otthona Visegrád Szentgyörgy-

pusztai otthonában. Igyekeztünk a műsorunkat úgy ösz-

szeállítani, hogy a lakók ne csak hallgatói, hanem részesei 
is legyenek az előadásnak. Tervünk jól sikerül, közösen 
csengtek az ismert karácsonyi énekek.

Műsorunk közben az ünnephez illő versek is felcsen-

dültek. Aki még nem járt ilyen helye, nem szórakoztatott otthon lakóit az el 
sem tudja képzelni micsoda felemelő érzés ott állni, énekelni és közben az ar-

cokat figyelni, mi mindenről „mesélnek”. Nagyon jó érzés látni és átérezni azt, 
hogy örömet, boldogságot okozunk több embertársunknak is.

A Magyar kultúra napjára mely januárban volt a szoká-

sunkhoz híven egy bizonyos dolog köré fűztük dalaikat. 
Az idei évben ez a rózsára jutott. Csodás népdalokat, nó-

tákat gyűjtöttünk össze. Az előadásunkat verssel színesí-
tettük. Benedek Elek: Rózsák című versével. Aki eljött az 
ünnepre részese lehetett ennek a szép előadásnak.

A karácsonyi Idősek otthoni fellépésünket sikernek 
is nevezhetjük, mert felkérést kaptunk, hogy a kultúra 
napi műsorunkkal szeretettel várnak bennünket. A vers 
felolvasása után egy kérdés hangzott a lakóhoz: na, mi-
ről is fogunk énekelni? Kórusban mondták: a rózsáról. 
Itt is volt, aki egy-egy nótába bekapcsolódott. Nagyon 
megköszönték előadásunkat, mi pedig azzal búcsúztunk, 
szívesen jövünk máskor is.

El kell mondanom, hogy egy aktív, fáradságot nem is-

merő kis csapat, akire igazán mindig, minden hol lehet 
számítani. Szorgalmuk példaértékű. Köszönet és hála 
illeti Őket! 

Ugye a fentiek alátámasztják, hogy a maróti ŐSZIKÉK télen is virágoznak, 
tündököltek?!

Pintér Zsuzsanna

Őszikék télen

A cikk első részében szeretném leközölni az ön-

kormányzatnak írt 2024-évi beszámolót.
Pilismarót Község Önkormányzata
Rákóczi u. 15
Pilismarót
A 2024 évi civil szervezetek pályázatának e) mel-

lékleteként, az előző évi tevékenységről szóló tájé-

koztató.
Tisztelt Önkormányzat!
A Pilismart Sport Club 2024 évben az alapsza-

bályban meghatározott, sportolás lehetőségének 
biztosítása területén működött. Az egyesületben 
két szakosztály működik, a labdarúgó, és az aszta-

litenisz szakosztály. Az egyesület semmilyen más 
tevékenységet nem végez, a sport feladatokon túl. 
Az egyesület telephelye, a Nyírő Csaba sportcsar-

nok, amelyet az Önkormányzat biztosít számára, 
öltözés, és edzések részére. Az egyesület két támo-

gatásból működik, az Önkormányzat által nyújtott, 
és TAO pályázatokból befolyt összegek képezik a 
működés alapját. A TAO pályázat nem támogatja 
a felnőtt sportolást, csak utánpótlás működtetésre 
lehet pályázni.

 A labdarúgó szakosztály felnőtt korosztálya a 
megyei T III csoportban, az u7 (kettő csapat), és 
az U9 korosztály a Bozsik programban szerepel. 
Játékengedéllyel 50 játékos rendelkezik a labdarú-

gásban. A felnőttcsapat a kiírt bajnokságban fo-

lyamatosan részt vesz, bajnoki mérkőzést nem mu-

lasztott. A 2023-2024-es bajnokságban a harmadik 
helyen végzett a csapat, a díj átadót megtisztelte 
jelenlétével, Erős Gábor országgyűlési képviselő, 
és Khéner László MLSZ. megyei igazgató. Edzése-

ket edzői végzettséggel rendelkező edző végzi, heti 

két alkalommal. 2024-ben további egy utánpótlás 
csapatot (U7) sikerült megszervezni. A bajnok-

ságban, és az utánpótlás versenyeken folyamatosan 
részt vettünk, nem voltak hiányzásaink. Utánpótlás 
szinten két végzettséggel rendelkező edző irányítja 
az edzéseket, a felnőtt csapatnál is van végzettség-

gel rendelkező szakember. 2025 évben szeretnénk 
egy újabb utánpótlás korosztályt (U11) indítani a 
Bozsik rendszerben, ehhez edzői végzettséggel ren-

delkező személyre lenne nagyon nagy szükségünk. 
A TAO pályázatban az újjként indított csapatot, 
egy évig saját forrásból kell működtetni, csak a má-

sodik évtől lehet rá pályázatot benyújtani.  
Az asztalitenisz szakosztály a megye II. bajnok-

ságban két csapattal szerepel, 18 igazolt játékossal, 
2024 évben a harmadik helyen végeztek a bajnok-

ságban.  Hetente három edzésük van, és a bajnoki 
mérkőzések. Sajnos ifjúsági csapat nincs, a fiatalság 
nem akar az asztalitenisz sportágban részt venni. Az 
elmúlt év legfontosabb célja az egyesület fennmara-

dása volt, az egyre nehezedő gazdasági, játékos, és 
szakember hiány mellett. A Pilismarót Sport Club 
nagyon szépen köszöni az Önkormányzat által 
nyújtott 2024 évi pénzbeli, és egyéb támogatáso-

kat!
Ezek után nézzük a 2025 tavaszi indulást a T. III 

felnőtt csapatnál.
A 16. fordulóból előre hozott mérkőzéssel kezd-

tünk (eredeti időpont április 20-án lett volna, amely 
húsvét vasárnap), március 16-án, hazai pályán, az 
ellenfél Vértestolna SE együttese volt. Az érdekes-

sége ennek a mérkőzésnek, hogy összel. november 
9-én halasztott mérkőzést pótoltunk náluk (ősszel 
az árvíz miatt nem tudtunk elutazni).A téli átiga-

zolási időszakban egy játékost sikerült hozzánk 

igazolni (Csaplár Attila 23 éves, középpályás játé-

kos). Aránylag jól indult a mérkőzés, az elején több 
helyzet kimaradt, de az első negyedórában sikerült 
vezetést szerezni, ami a 39’ percben 2-re növeltünk. 
Sajnos a félidő hosszabbításában, egy tömegjelenet-

nél, Eichenvalder Róbertet a játékvezető kiállította 
(4 mérkőzéstől eltiltották), így a második félidőben 
már nem tudtunk támadni, 2:1-re nyertünk. Már-

cius 23-án itthon fogadtuk Annavölgy csapatát. Az 
elsőfélidőben 2 gólos előnyt hoztunk össze, de sok 
helyzetünk volt, a másodikban már csak helyzetek 
volta, újra 2:1-es győzelem. Itt tartunk most, több 
mérkőzés még nem volt, a lapzárta miatt majd a 
nyári számban tudok beszámolni a bajnokság ala-

kulásáról.
A TAO pályázatot februárban beadtuk, az ered-

ménye, csak április hónapban várható.
Nagyon szeretnénk egy újabb U 11-es csapatot 

indítaniaz őszi szezontól, egy végzettséggel rendel-
kező (Grassroots C) edző a feltétele ennek. Az ön-

kormányzat most írta ki (március 26) a sport célú 
támogatásra a pályázatot, ezt is most kell beadni, 
hogy a pozitív elbírálás után, a dologi kiadásainkra 
legyen pénzügyi fedezet.

A Bozsik korosztályok, március 30-án kezdik 
meg a szerepléseiket Tokodüveggyárban.

Minden kedves olvasónak, és Pilismaróti lakos-

nak, nagyon szép Húsvéti Ünnepet kívánunk!
Hajrá Marót!Hajrá Marót!

Tisztelettel kérem a tájékoztató elfogadását,
Pilismarót 2025.02.21.

Gőbölös Gábor 
elnök

Sport
Tisztelt Pilismaróti Hírek olvasók!Tisztelt Pilismaróti Hírek olvasók!
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Szakköröseink január 8-a óta hétről hétre var-

rógépükkel felszerelkezve érkeznek a könyvtárba, 
jelölgetnek, tervezgetnek, szabnak, varrnak és zá-

ráskor szebbnél szebb alkotásokkal megrakodva 
távoznak. Készültek patchwork technikával párnák 
és edényfogók, szép színes húsvéti nyuszik és tyú-

kocskák, patchwork betétes bevásárlótáskák és zse-

bes összehajtható bevásárlótáskák.
Január 18-ánJanuár 18-án a Polgármesteri Hivatal Nagyter-

mében emlékeztünk meg a Magyar kultúra napjá-

ról. Köszönöm szereplőinknek a lelkes felkészülést 
és a fantasztikus hangulatot! A műsor szereplői: 
Büttnerné Marika, Pintyőke Tánckar, Őszikék 
Énekkara, Zöld Kendő Énekkar Egyesület, Retro 
Lady-k, Lukácsné Fabi Katalin és Büttner Kálmán, 
valamint Marosi-Piatrik Zsuzsi, Kovács Dani és jó-

magam.
Február 14-énFebruár 14-én a felső tagozatos diákok látogattak 

el a könyvtárba Judit nénivel és Detti nénivel. Mivel 
csak csonka létszámmal jöttek (a többiek verseny 
voltak, vagy otthon betegen) laza ismerkedést és be-

szélgetést tartottunk a könyvtárról és úgy általában 
a könyvekről és az olvasásról.

Február 17-énFebruár 17-én délelőtt Gyöngyi néni is elhozta a 
harmadikosait az első közös könyvtári látogatásuk-

ra. Sokan lelkesen be is iratkoztak és azóta már több 
kölcsönzésen is jártak itt. Délután könyvtári szösz-

mötölésre vártam a családokat. Virágos és madaras 
ajtó és ablakdíszeket készítettünk.

Február 24-énFebruár 24-én Ági néni hozta át az 1-2. osztályos 
napköziseket. Amennyire már ismereteik engedték, 
velük is beszélgettünk a könyvtár használatáról és 
magáról az olvasásról, ahogy arról is, hogy ha még 

nem kaptak rá az ízére, ne essenek pánikba, hiszen 
nem vagyunk egyformák és remélhetőleg eljön 
majd a megfelelő könyv, ami elhozza az olvasás által 
okozott kellemes, felemelő érzéseket. Azóta közü-

lük is sokan beiratkoztak és kölcsönöztek már.
Március 1-jénMárcius 1-jén a Polgármesteri Hivatal Nagyter-

mében, a Déryné Program keretében a HOBO – 
Utcazenész előadást volt szerencsénk teltházasan 
megtekinteni.

Március 10-énMárcius 10-én a harmadikosokkal Papírszínház-

aztunk, a Lássuk a medvét! című mesét olvastam fel, 
amit utána közösen átbeszéltünk. Délután Tavaszi 
kreatív foglalkozásra vártam az érdeklődőket, ahol 
csodaszép könyvjelzők és hűtőmágnesek készültek.

Március 21-én Március 21-én Berkesi Sándor Kossuth- és Liszt 
Ferenc-díjas karnagy, nyugalmazott főiskolai do-

cens tartott egy fantasztikus, bejátszásokkal tarkí-
tott előadást a Polgármesteri Hivatal Nagytermé-

ben, Johann Sebastian Bach, az ötödik evangélista 
címmel. Tanár úr bevonta a közönséget is, így ének-

léssel részesei lehettünk mi is az eseménynek. Kö-

szönöm a kezdeményezést és a szervezést Sági End-

re lelkész úrnak!
Március 28-ánMárcius 28-án a Bach Mindenkinek Fesztivál 

keretében, amelyben immár negyedik alkalommal 
veszünk részt, Pitti Katalin és Hegedűs Valér adta 
elő válogatását Oh, örvendj lélek címmel J.S. Bach 
műveiből. Az eseményre ellátogatott Kovács Zalán 
László fesztiváligazgató, aki köszöntötte a vendé-

geket, majd beszélt a fesztiválról, valamint arról a 
szerepvállalásról, hogy minden évben adományt 
is gyűjtenek. Idei évben a Te is Segíthetsz! Támo-

gató Alapítvány számára, az Irgalmas Samaritánus 

Református Gyermekotthon – Nagydobrony (Kár-

pátalja) javára. Ez úton is szeretném megköszönni a 
felajánlott adományokat!

Március 31-énMárcius 31-én a harmadikosoknak elmeséltem A 
gomba alatt című mesét, amit az átbeszélés után a 
gyerekek többször is eljátszottak.

Április 2-ánÁprilis 2-án délelőtt a kiscsoportosok jöttek 
megismerkedni a könyvtárral. Nagyon édesek 
voltak, ahogy számukra kikészített kemény lapos 
könyveket nézegették, cserélgették. Délután újra 
eljöttek a 1-2. osztályos napközisek, akiket ezúttal 
Papírszínházas mesével vártam. Először elmeséltem 
a Lássuk a medvét! című mesét, amit az átbeszélés 
után a gyerekek felolvastak és annyira belejöttek, 
hogy végül előkerült Az ebédidő című kis vicces és 
tanulságos mese is.

Felhívnám szíves figyelmüket, hogy továbbra is 
kapható a könyvtárban (nyitvatartási időben) a Pil-
ismarót története III. könyv, 4500 Ft-os áron.

Várhatóan május 16-21-ig megtekinthető lesz 
településünkön PIM-200 vándoroltatható kiállítás, 
ennek helyszínéről plakáton fogom tájékoztatni 
Önöket.

Május 25.Május 25. vasárnapra tervezzük megszervez-

ni a települési Gyermeknapot a Sportcsarnoknál, 
amelyre minden családot nagy-nagy szeretettel vá-

runk. Ennek plakátját is hamarosan közzétesszük.
Kedves Mindnyájuknak  Kedves Mindnyájuknak  

áldott, békés Húsvéti ünnepeket kívánok!áldott, békés Húsvéti ünnepeket kívánok!
Csernátoni Bernadett

A Könyvtár és a Kultúrház híre
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